
 

Pivobraní nabídne fůru novinek i legendu Slade 

V sobotu 21. června v 11:00 hodin startuje v Novém Jičíně 11. ročník Pivobraní. Na 

Masarykově náměstí se představí více než 30 našich i zahraničních minipivovarů, které 

nabídnou přes sto druhů piva. Například pivo Lupulus z Belgie z oblasti Valonsko nebo Birra 

Zimella z pivovaru v italské Novellaře. Novinkou letošní slavnosti bude pivní a vinná ulička a 

takzvaná chill out zóna na Laudonově nádvoří, kde si mohou návštěvníci odpočinout na 

lehátkách, ochutnat vodní dýmky nebo si zahrát hru Cornhole, kdy se hází a trefuje polštářky 

do otvoru v desce. Hlavní hvězdou hudebního programu bude rocková kapela Slade. 

„Letos poprvé pro návštěvníky připravíme pivní uličku v blízkosti provozovny Radegastovna. 

Ta už se otevře v pátek, kdy tady k posezení u piva zahraje kapela Švestka. A další novinka 

se představí v sobotu. V okolí Vinotéky U Špuntu vznikne vinná ulička. Tam košt vybraných 

vín zpříjemní cimbálová muzika,“ řekla vedoucí pořádajícího Návštěvnického centra Nový 

Jičín Radka Bobková. Premiéru bude mít i sobotní škola čepování chmelového moku v pivní 

uličce. Novinkou bude i anketa, ve které návštěvníci rozhodnou o tom, které pivo je na 

Pivobraní nejlahodnější.  

Naopak Královská pivní soutěž v šipkách nebo oblíbená výzva v pojídání párku v rohlíku na 

čas mají své místo na Pivobraní již trvale. Také kulturní program je součástí festivalu 

každoročně. „Už podruhé se nám podařilo zajistit účast zahraniční hudební legendy. Vloni to 

byla skotská kapela Nazareth, letos přijede britská rocková skupina Slade. Z Maďarska 

dorazí uskupení Piknik Park, které je revivalem kapely Linkin Park a domácí scénu zastoupí 

Lake Malawi,“ pokračovala Bobková.  

Festival se uskuteční za každého počasí a vstup na něj bude volný. Pivo se bude čepovat do 

ekologických vratných kelímků. V den konání Pivobraní bude parkování na celém území 

Nového Jičína zdarma. Radnice navíc zajistila mimořádné autobusové spoje městské 

hromadné dopravy i příměstských linek, aby se lidé z místních částí, ale i okolních měst a 

obcí po skončení programu bez problémů dostali domů. Více informací je k dispozici na 

stránce: www.pivobraninj.cz 
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